
Published on Melano.hu (https://www.melano.hu)

Címlap > Rybanska Natasa időnként kocsival szeli át Európát

Rybanska Natasa időnként kocsival szeli át Európát
Létrehozás: 11/13/2025 - 10:21
Szerző: Aranyi Péter

 [1]
A kellemes őszi napsütésben, a katonás rendben felsorakozott Cupra Formentorok között bóklászva
egyszer csak belebotlottam Rybanska Natasába.

 

Bevallom férfiasan, rögtön kiestem a szerepemből, még a kérdéseimet is elfelejtettem. Csak arra
koncentráltam, hogy a szőnyeg formája alapján megtaláljam a kocsiban azt a helyet ahová való. A
Formentor [2] nemcsak neki, hanem számomra is újdonság volt.

Muszáj volt autóba ülni, annyira fújt a szél, hogy szinte semmit sem tudtam volna felvenni a
hangrögzítővel. A magyar női vízilabda válogatott olimpiai bronzérmes, kétszeres világbajnoki
ezüstérmes játékosa [3] azonban készségesen invitált az anyósülésre. Így együtt tölthettünk el néhány
percet abban az autóban, amelyet a Cupra hazai forgalmazója, a Porsche Hungaria Kft. biztosított a
Magyar Vízilabda Szövetségen keresztül a magyar női vízilabda válogatottnak, köztük a bekk-centert
játszó Rybanska Natasának. Jól döntöttem a helyszínválasztásnál, mert Natasa hibátlan
magyarsággal, gyönyörűen beszél, pedig csak 2017-ben kezdett el magyarul tanulni, azután, hogy
Magyarországra igazolt [4] a Valdor Szenteshez. 

Sokat autóznak a vízilabdázók?
Igen, nagyon sokat. Alapvetően a válogatott edzésekre való járásban lesz nagy segítségemre ez az
autó. Emellett az edzőtáborokba való eljutásomat is segíteni fogja, mert a Formentorral kényelmesen
és gyorsan utazhatok a célállomásokra. Mivel én Szlovákiából származom, így az esetleges
hazautazásokat is meg tudom oldani vele hétvégente. Tavaly Görögországban játszottam, most az FC
Barcelonában játszom és oda is ki tudok menni kocsival, ami nagyon-nagy segítség számomra. 

Nem semmi, ezek szerint időnként rendkívül sokat kell vezetned! Időben mennyit
jelentenek ezek az utazások? 
Görögország körülbelül 21 óra, Barcelona pedig inkább 22-23 óra, de nyilván ez függ attól is, hogy
hányszor állsz meg pihenni. 

Van-e olyan kedvenc vezetéstámogató rendszered, aminek nagy hasznát veszed, vagy ami
nélkül már nem is szeretsz vezetni?
Igazából nincs kedvenc vezetéstámogató rendszerem...Amit viszont nagyon szeretek az az, ha a
telefonnal könnyedén szinkronizálni lehet az autót. Menet közben szeretek zenét hallgatni, telefonálni
vagy GPS-t használni, ami nagyon jól jön a hosszú utakon. A kedvenc funkcióm egyébként az
ülésfűtés, amit imádok!
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Mennyire érzed a karodban, ha egy fárasztó edzésen vagy túl? Rosszabb úgy vezetni?
Egy kemény edzés után nagyon-nagyon hálás vagyok, hogy van kocsi és nem kell sétálni haza. Most
jön a tél, már hideg van kinn, az autó nagy segítség abban, hogy ne fázzunk meg, mikor vizes, vagy
nedves hajjal kijövünk az uszodából.

Te szoktál nevet adni a kocsinak, amit rendszeresen használsz? 
Igen, abszolút. Az előzőt Bogyónak hívtam.

És ezt a Formentort hogyan fogod hívni?
Erre ki kell találni még egy jó kifejezést, mert nagyon teszik, de még gondolkodnom kell rajta. Az
applikációkban is el kell valahogyan nevezni, szóval muszáj lesz kitalálni egy nevet neki.

Hogy megy most a szezon, milyen kihívások állnak előtted? 
Nagyon sok van, ugye én most Spanyolországban játszom, ahol nagyon erős a bajnokág. Emellett
benne vagyunk az Euroligában is, ahol sok fontos meccset játszunk. Húzós időszakban vagyok tehát
addig, míg el nem kezdődik az Európa-bajnokságra való felkészülés, amit nagyon várok egyébként.
Nagyon hálás vagyok azért, hogy bekerülhettem ebbe a válogatottba, számomra mindig ez volt az
álomcsapat, éppen ezért nagyon motivált vagyok és nagyon várom az Eb-küzdelmeket! Hála az égnek
most éppen nincsen semmilyen sérülés!
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